Dipôle résistif, association de résistances

I) Caractéristique d’une résistance :
· Une résistance ou conducteur ohmique :

· Est un dipôle passif.
· Est symétrique  
· Est un récepteur, on utilise la convention récepteur, I et U > 0  sont de sens contraire

· On note la résistance R : 




· Caractéristique tension / courant U(i) ou I(u) :




	U en V
	0
	0.98
	1.5
	2
	2.6
	3
	3.5
	4.1

	I en mA
	0
	9.8
	15
	21
	25
	30
	34
	40






· (                                     
Dans le cas de ( :
Le coefficient directeur de la droite représente une caractéristique du conducteur ohmique: la résistance R en ohm (Ω).
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Dans le cas de ( :

Le coefficient directeur de la droite représente une caractéristique du conducteur ohmique: la conductance G: en Siemens (S)
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II) Association de résistances 


.1) Association en série

définition: 
Des dipôles sont en série lorsqu'ils sont traversés par la même intensité de courant.
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UAB = U1 + U2
Req(I = R1 ( I + R1 ( I
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.2) Association en dérivation  
Définition: 
Des dipôles sont en dérivation lorsqu'ils sont soumis à la même tension
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       I = I1 + I2
U = R ( I          ;        I = G ( U
 Geq ( UAB = G1 ( U1 + G2 ( U2

  U1 = U2 = UAB.

Donc 
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d’où :
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Exercice d’application :

On donne R1 = R2 = 0,8Ω ; R3 = 2Ω ; R4 = R5 = 3 Ω 




Donner les différentes associations qui existent entre ces résistances.
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